

晶牛微晶集团起草的《工业用微晶板材》行业标准通过审查

近日,由晶牛微晶集团公司负责起草,归口于中国建材联合会的《工业用微晶板材》行业标准在北京通过了行业协会、科研院所、质检机构及钢铁、煤炭、造纸、冶金、建材企业等专家的审查。审查会由中国建材联合会副会长徐永模和标准质量部教授级高工周丽玲主持。

在审查会上,行业标准编制小组主任王长林向审查委员会汇报了《工业用微晶板材》行业标准制定目的、工作过程、标准制定的内容与依据,介绍了微晶板材在钢铁、煤炭、冶金、造纸等行业的应用情况及每年可为五个行业创造500亿元的经济效益。审查委员会的各位专家根据自己行业特点要求对标准送审稿进行了认真、细致、全面的审查,逐条逐句地讨论,提出了具体的修改意见。

审查委员会认为:该标准的制定基于工业用微晶板材在我国的研发、生产和应用情况,研究和借鉴了国内外类似先进标准的基础上制定的,该

标准指标达到国际领先水平,对我国工业用微晶板材质量水平的提高、产品的推广应用将起到积极的促进作用,一致同意将修改后的送审稿作为报批稿上报。

中国建材联合会副会长徐永模对晶牛集团二十年来在微晶板材研究开发及应用方面锲而不舍的攻关,走在了国际同行业的前列给予了充分肯定。徐永模提出并委托全国建筑玻璃及全国工业玻璃和特种玻璃两个标委会争取将该标准上升为国际标准,使该标准国际化。此次审查会不仅是标准的制定会,也是促进发挥压延微晶潜在用途,开拓更多应用领域的会议。微晶板材将开启人类社会继陶瓷、玻璃、水泥之后无机非金属材料的第四个新时代,可广泛应用于钢铁、煤炭、电力、造纸、化工等行业,将为我国无机非金属材料的发展产生深远的影响,必将为我国新材料发展注入强大的生机和活力。

(范海蛾 范丽荣)

评论

开启微晶造福人类的新时代

每一次的技术创新和发展,改善的不仅仅是这项技术本身,更是改变整个社会相关体系的前进和发展。上世纪50年代,美国康宁公司发现微晶玻璃,晶牛集团于1999年研发成功压延微晶玻璃并达到规模化生产。如今已经装备了500余家国内外大中型企业,在钢铁、电力、煤炭、化工、造纸、冶金等行业发挥了革命性的作用。

由晶牛集团负责起草,归口于中国建材联合会的《工业用微晶板材》行业标准在北京通过了行业主管部门、科研院所、质检机构及应用企业等方面的专家的审查。晶牛集团已经成为中国乃至全世界工业微晶板材领域“游戏规则”的制定者。此举将奠定中国晶牛集团在世界工业微晶板材领域的不可动摇的权威地位!“晶牛已经走在国际同行的前列,由我们来制定工业微晶这个标准是当之无愧的。这不仅仅代表晶牛,还代表中国。”中国建材联合会专职副会长徐永模在《工业用微晶板材》行业标准审定会上如是说。

晶牛集团作为中国材料工业发展中创新的一个代表,正是依托我国强大的自然资源和人文资源与现代科学技术相结合,开启了人类享用微晶时代的飓风。中华民族的创新力正在以前所未有的力量激发出它蕴藏千年的潜在能量,也再次张扬出中华五千年文明的自豪感。

(尹纪周 闫岩)

河南省首次迎来美国FSIS注册检查 华英公司规范体系建设受到美国检查官称赞

□ 本报记者 李代广

近日,美国FSIS检查官Dr. Alex(亚历克斯)、Dr. Alam(阿拉姆)、Dr. Francisco(弗朗西斯科)及美国驻华大使馆官员张建平女士一行4人莅临河南华英农业发展股份有限公司,对华英公司申报的熟制禽肉厂和鸭屠宰厂进行了现场检查和食品安全体系检查,华英公司严格的现场管理和规范的体系建设给美国检查官留下了深刻印象,受到他们的称赞。

本次美国检查官主要围绕我国政府食品安全体系建设、监管机制运作、政府和企业互动合作等情况进行检查,重点查看CIQ的监督,看CIQ是如何监管企业、上下互动情况如何,以及CIQ如何将国

家法规指令等在企业监管中进行落实。事实上,检查企业就是验证中国的整个官方管理体系的管理成果。

在检查中,美国FSIS检查官着重对生产现场和软件记录情况进行了了解,通过一天的紧张工作,FSIS检查官认为华英建立的HACCP体系很符合企业实际,CCP点设置合理且能够有效贯彻执行,CIQ的监管是有效的。美国FSIS检查官对华英公司的管理水平高度认可。

迎接美国FSIS注册检查对河南省来说是首次,对华英来说更是第一次。此次对美国迎检注册,为华英迎接欧盟注册做了铺垫,积累了经验,也为华英产品尽早进入欧美市场打下了基础。

东滩矿建成“国家级瓦斯治理示范矿井”

山东兇矿集团东滩矿坚持“人防”与“技防”双到位,全力打造瓦斯治理示范矿井,保障了矿井安全稳定发展,近日被批准为“国家级瓦斯治理示范矿井”。

东滩矿属低瓦斯矿井,但瓦斯治理工作紧抓不懈。他们严格执行瓦斯重点管理区月排查制度,对排查出的瓦斯重点管理区制定专项措施,落实现场管理与单位职责。加强瓦斯排放,巷道贯通,掘进巷道揭露废弃老巷、采空区、揭露断层、褶曲或初次揭露煤层时期的瓦斯管理,采取现场跟班,专人盯岗的管理方式,瓦斯隐患得到有效治理,杜绝了瓦斯积聚超限事故。加大安全投入,加强局部通风管理,

(盛玉强)

所有掘进工作面局部通风实现了“三专两闭锁”和“双风机、双电源”自动切换。选用大功率对旋局扇和Φ700mm大直径风筒供风,推广使用防炮崩风筒,提高了局部通风的可靠性。完善矿井瓦斯治理体系和瓦斯监控系统,监控系统具备了甲烷断电、甲烷风电闭锁的全部功能。在采掘工作面及重要部位设置监测传感器,实施24小时不间断监测监控。加强束管监测系统、安全监控系统的监管,制定瓦斯异常应急处理预案,提高了预警预报和灾害预防能力,消除了瓦斯积聚现象,杜绝了瓦斯事故的发生。

匡时:“玩”出来的拍卖公司

□ 宋韵芸 张慧宇

2010年,匡时的1200余件拍卖品成交额达1085亿元,较上年上涨55%,创历年单季最高纪录,在全国同行中位居第四名。

短短五年时间,匡时迅速崛起,成为行业内最出类拔萃的拍卖公司之一。

“专业的人才、广泛的客户资源以及雄厚的股东背景,为匡时的战略运营奠定了基础。”

董国强,号“眠琴山房”,26岁便已是中国书法家协会会员,书法造诣颇高,获奖无数,还曾作为中国书法家代表,参加了中日邦交20周年时举办的中日代表书法家作品展。

“获奖后,我摇身一变成了书法

家,接触到整个书法圈、艺术圈,认识了很多朋友,包括后来匡时的合伙人刘益谦。”

1993年从北京海关辞职之后,董国强在渤海拍卖公司义务帮好友秦公干活,2000年秦公去世,他赋闲在家,有空就去看看各大拍卖会。

“那时去看拍卖,吴昌硕一副对联卖800元。我觉得奇怪,因为我们学书法的对吴昌硕是崇拜得五体投地,居然只卖800元,才值一顿饭的钱!从那时候起,我就开始自己买,或者向刘益谦推荐。我喜欢齐白石,个人收藏是以书画为主,我经常遇到好的齐白石作品,也推荐刘益谦买。”

现在回想起来,董国强觉得那时候自己也挺胆大的。“很多人觉得我是



搞书法的,懂行,要我帮他们参考鉴定,我就凭自己的判断推荐,其实那时候根本不懂,也幸亏那会儿拍卖假货少。别人说你懂,你自己也认为自己懂,后来很多人在我的影响下进入了这个市场,成为大买家,像刘益谦。”董国强同刘益谦关系很“铁”,他喊刘益谦“毛毛”,2005年要成立匡时,他找上了刘益谦。“成立拍卖行注册资金要1000多万元,这倒不难解决,但我缺少做企业的经验,需要一个合作伙伴,同时我和他之间是要互相认可的,我就找了刘益谦,他想了一天,说好。”



图为配送车队翻越新藏线5230米海拔的雪山。

承担新藏、青藏和川藏运输线成品油运输配送任务的中石油运输公司西藏分公司,围绕“党员亮身份、高原树形象、岗位勇奉献”主题,在全体党员中开展创先争优活动,在雪域高原谱写一曲“缺氧不缺精神、艰苦不降标准”的先锋之歌。

运输公司西藏分公司总部设在拉萨市,所属4个配送中心和2个运输车队分别承担着新疆、青海及四川进

党员亮身份 高原树形象 中石油西藏运输分公司创先争优战险境

入西藏成品油运输配送任务。这些进藏运输线平均海拔4000米,特别是新藏和青藏运输线要分别翻越海拔5300多米、6000多米的高原雪峰,自然环境十分恶劣。

为确保进藏成品油运输配送任务完成,西藏分公司党总支围绕“推进科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”主题,在全体党员中开展“党员挂牌上岗、争当先进模范”和党员“五带头”活动。一是党员身份亮出来,要求全体党员在上岗时必须佩戴共产党员徽章,通过

公开党员身份,规范言行举止,接受群众监督;二是党员形象树立,党员要在艰苦环境、危险时刻和急难险任务面前当先锋、做模范;三是在学习工作中的各个方面起到带头作用,用党员先锋作用增强党组织创造力、凝聚力和战斗力。

西藏分公司党总支成员在艰苦环境中磨砺成危险时刻冲在前的排头兵。2010年7月初,青海格尔木市发生历史罕见洪水灾害。党总支书记李芳强立刻赶赴所属青藏配送中心格尔木基地,现场指挥抗洪抢险油品保供战役,一周时间运输成品油300多吨,有力保障当地抗洪救灾和日常

油品供给。2010年11月底至12月29日,党总支成员、西藏分公司经理瞿连军几次驱车赶赴大雪封路的高原运输线,与配送驾驶员一道昼夜奋战,先后完成向贡嘎机场和日喀则机场紧急配送航空煤油3000吨、向援建西藏重点工程项目火力发电厂储运600吨负20号柴油任务。

党员的模范带头作用,使员工对党员竖起大拇指,在西藏分公司上下形成“向党员学习、向党员看齐”的良好氛围,有效调动干部员工岗位争先进、业务争一流、个人争优秀、奋发向上的积极性。

(希兴)

羚锐制药荣获“河南省质量信用A等工业企业”称号

去年底,河南省质量技术监督局向全社会公布了2009年度“河南省质量信用A等工业企业”名单,河南羚锐制药股份有限公司荣列其中。

为深入实施质量兴省战略,进一步贯彻落实科学发展观,引导和激励全省广大企业不断提升质量、增强质量信用意识和企业核心竞争力,推进企业质量诚信自律机制的形成,切实维护消费者合法权益,根据河南省委、省政府《关于实施质量兴省战略的决定》和《关于加快推进全省社会信用体系建设的通知》要求,按照《河南省企业质量信用等级评价暂行管理办法》和《河南省质量信用A等工业企业等

级评价细则》,河南省质量技术监督局组织开展了2009年度河南省质量信用A等工业企业评价工作。坚持科学、公正、公开,企业自愿申请与监管部门认定相结合和动态管理、不向企业收费的原则,经过初步审查、专家评审、媒体公示、征求意见等程序,经河南省企业质量信用领导小组审定,羚锐制药等171家企业最终荣获“2009年度河南省质量信用A等工业企业”称号。

据悉,全省积极参与申报的工业企业达434家,获此殊荣的医药企业,全省只有羚锐制药和华兰生物两家企业。

(汤兴)

明灯盛会“给力”盛世王庄 ——山西王庄煤矿元宵节主题亮化活动侧记

灯的海洋中,有的还举起手中的手机、相机、摄影机拍下美丽的花灯,留住美好的瞬间,沉浸在浓浓的节日气氛中。夜幕下的王庄,灯如海、人如潮。办公楼前,两只憨态可掬的大象向人们表达着吉祥、如意、幸福、安康的美好祝愿,办公楼两旁,一个由微型潞安集团办公楼和矿山生产区组成的机械灯组,预示英雄的王庄人一定会在潞安集团“十二五”战略的引领下,继往开来,再创辉煌!另一组是吉祥报春灯组,一朵朵绽放的鲜花,一只只报春的玉兔,给人们带来春的福音,春的祝福。广场上,装饰一新的明灯雕塑犹如一颗璀璨明珠,在夜幕下散发着宝蓝色的光辉,璀璨夺目、熠熠生辉,两旁两条晶莹剔透、栩栩如生的“年年有鱼”灯,凭着吉祥的预兆、绚丽的色彩、逼真的造型,吸引了众多观灯人的眼

球,大家纷纷驻足拍照、留影。来到光明北路,顽皮可爱的世博吉祥物——海宝,将人们的视线带入了一个微型的世博园区,只见有中国馆、石油馆、台湾馆、土耳其馆、沙特馆、俄罗斯馆……一个个造型各异的特色场馆灯箱映入眼帘,加上“民族团结柱”参差其间,让人感受到世界的繁荣、民族的昌盛。“世博会的主题是‘城市,让生活更美好’,咱王庄煤矿的主题是‘发展,让老百姓更幸福’!”一位观灯职工笑盈盈地跟家人说。

接下来,由近百幅巨型照片灯箱组成的“景观长城”,更是让所有的王庄人感到十足的“给力”!“领导关怀、实力王庄、数字王庄、安全王庄、文化王庄、和谐王庄、辉煌王庄”,一幅幅熟悉的场景照片、一张张亲切的职工笑脸,产量上千万、科技上水平、管理上

台阶……一张张、一幅幅、一点点、一滴滴,记录了一年来奋进中的王庄煤矿跋涉的路程,见证了一路走来的王庄煤矿取得的成就与辉煌。

顺着喜庆的彩灯来到光明南路,这是用3000多盏大小不同、形体各异、色泽艳丽的红灯笼构建而成的“祥和灯廊”,放眼望去,火红满目、满目繁花,红彤彤的灯盏下映射着张张红彤彤的喜悦笑脸,也映射出了王庄人红红火火、欣欣向荣的幸福生活!

昌盛路口,在原有的大型灯柱下,因地制宜地搭建了一棵枝繁叶茂、绿意盎然的大树,树下有充满童趣的小朋友在游戏,有憨态可掬的生肖动物在贺春,司马光砸缸的故事让很多小朋友们都纷纷驻足,津津有味地看着古典故事的情景再现。一路向西,来到昌盛路,盏盏满天星串搭成的灯棚,星

光璀璨、流光溢彩、富丽堂皇、宛若天街。随着一阵水韵欢歌的响起,穿过水花映入眼帘的是口、眼喷火、造型各异的十二生肖旺火展。作为煤的故乡,元宵节点旺火,自古以来就是山西所特有的一种风俗民情,点燃火红的旺火,祝愿人们来年旺气冲天。只见火苗从生肖动物的口中、眼中喷薄而出,状若浮图,谓为壮观,观灯的人们有的围站在旺火旁烤火取暖,有的还特意买来了枣糕在旺火中烘烤,充分享受节日的欢乐氛围,这里无疑成为了此次亮化活动中最特别的亮点。

转入幸福大道,恢宏大气的幸福门后,两只代表吉祥、喜庆的玉兔双手抱拳,代表着热情好客的王庄人恭迎八方宾朋,身后是两条百余米的昂首巨龙,在无数红纱灯的映衬之下大有乘风踏去直上云霄的气势,同时也象

征着王庄煤矿喜迎八方来客,笑看八面来风的大矿风范。其后,是一盏盏制作精致、形象逼真的造型灯,有蝴蝶灯、西瓜灯、企鹅灯、海狮顶球灯、玉兔迎春灯……各式花灯目不暇接。还有,煤海路上的二龙戏珠灯、农家生活灯、腊梅报春灯,令人流连忘返、耳目一新。南大门处的十二生肖来贺春,生动可爱惹人醉。灯景交融,瑰丽迷离,花灯盏盏映射出一个五光十色、辉煌大

气的盛世王庄!

人们沉醉了,沉醉在这一片美轮美奂中,沉醉在这一片灯火通明下,沉醉在这一片欢腾盛世的喜悦之中,这场红红火火的明灯盛宴将照耀着“中国煤炭战线的明灯”一路高歌,奋勇前行!

(山西潞安集团王庄煤矿调研室 董培 摄影报道)